

“开心农场”里看郎溪
拥有安徽大佛山养心谷、小土村主题民宿、巨大怪兽农场等重点项目……这是郎溪县旅游业去年交出的一份“成绩单”。建国70周年以来，尤其是改革开放40周年以来，有着得天独厚生态自然优势的郎溪，搭上了科技发展的“顺风车”，让全县旅游发展步入“快车道”。值此庆祝建国70周年之际，为了增强广大青少年热爱家乡的情怀，让他们进一步了解家乡旅游业的发展，4月25日，本报新一期的“我与祖国共成长——小记者看身边大变化”活动在郎溪成功举办，来自郎溪5所学校的50余名学生记者，走进了郎溪县巨大怪兽农场，和瓜果蔬菜共沐阳光，与萌宠动物同享家园，共同探寻现代农业科学的奥秘。

□黄世凤 王康乐 戴燕
主办单位 安徽青年报社
共青团郎溪县委员会
郎溪县教育局
承办单位 郎溪县巨大生态农业有限公司
参与学校 郎溪县第三小学
郎溪县惠园学校
郎溪县十字镇中心小学
郎溪县毕桥中心小学
郎溪县梅渚中心小学

这个农庄挺“潮”

巨大怪兽农场位于郎溪建平，地处风景宜人的龙须湖畔，占地338亩，一下车，学生记者就被这个鸟语花香、春意盎然的生态农庄所吸引，“哇！好美啊！看，不仅有植物，还有动物！还有游乐场呢！”有学生记者一边看着导游胡启珍阿姨发的景点宣导图一边惊叫道。在导游阿姨介绍了农庄的整体情况，并对活动注意事项进行了说明后，活动终于开始了。刚步入园区，映入眼帘的就是让学生记者欲罢不能的游乐设施，刚刚还排着整齐队伍的学生记者，一下子像离开了鸭妈妈的小鸭子，撒了欢地往秋千、跷跷板、滑滑梯旁边跑，每个人的脸上都洋溢着灿烂的笑容。

“本以为农场应该就是种蔬菜、养家禽的地方，今天才发现农场可以是包含有植物园、动物园、游乐园、采摘园的大庄园……”郎溪县惠园学校五（5）班的曹静怡开心地说道。

“不简单”的瓜果蔬菜

在导游阿姨的提醒下，学生记者们依依不舍地来到下一站——怪兽天桥。摇摆不定的悬空台阶已经让学生记者发出阵阵惊叫，没想到让他们震惊的还在后面，从天桥放眼望去是一大片果园立体种养区，学生记者立马开启提问模式：“那里面种的是啥啊？这有多大面积啊？”

“这是面积210亩的果园立体种养区，里面种着猕猴桃、枇杷、葡萄、甜柿等近百种来自世界各地的水果，可惜还没到采摘季节，不然同学们就可以去采摘了！”听着导游阿姨的介绍，学生记者的口水都快要流下来了！

导游阿姨还说：“这个立体养殖温室大棚，上层栽培着铁皮石斛，中间层栽培着草莓、仙草等，下层水池则放养着鱼类。”为了给小记者更直观的感受，导游阿姨带大家来到了“鱼菜共生区”，看着无土栽培的植物下养着鱼，看着在立体空间里尽情舒展自己婀娜身姿的瓜果蔬菜，学生记者不由地为科技给农业带来的变化点赞。

萌宠动物可爱多

活动当天，虽烈日当空，却丝毫没有影响学生记者的兴致。走着走着，大家被一阵叫声吸引，原来是到了动物的“地盘”，有在湖中嬉戏玩耍的白鹭鸭、高傲的鸵鸟、呆萌的黑豚猪、憨态可掬的巴马香猪……最吸引人眼球的，自然是美丽的孔雀了。

接着，学生记者变身小小饲养员，亲自给动物喂食。在给孔雀喂食的过程中，见证了孔雀开屏的精彩瞬间，美丽的孔雀像是以这种方式向学生记者表达感谢，也对他们的到来表示欢迎。

在和小动物近距离接触时，导游阿姨不时地向学生记者介绍小动物的生活习性，使学生记者增长了知识，开阔了眼界，更增加了他们对家乡的热爱之情。“家乡的变化可真多，真没有想到在家乡的农场就能见到这么多动物……”郎溪县第三小学三（6）班的顾克这样说。

活动结束后，还有学生记者说：

郎溪县惠园学校五（1）班 王语涵：“在‘鱼菜共生区’我们经过了一条大河，河里养的

1. txt

都是甲鱼，甲鱼们将一个个小脑袋露出水面，像是在欢迎我们这些‘不速之客’！”

郎溪县十字镇中心小学五（3）班 艾宇熙：“巨大怪兽农场不仅有瓜果蔬菜，还有‘空中花海’、混合套养鱼池、惊险刺激的探险区和散养动物园，刷新了我对传统农场的认知。”

郎溪县毕桥中心小学五（1）班 潘一凡：“我以学生记者的身份来到农场，不仅欣赏了壮观的农业风景，还获得了很多有趣的农业知识。郎溪这些年来，在农业技术上得到长足发展，预祝我的家乡在各个方面的发展都越来越好！”

郎溪县梅渚中心小学五（1）班 胡 婷：“在巨大怪兽农场，我感受到了农作物的四季分明，科技进步带来的变化，我相信，我的家乡未来会建设得更好！”

郎溪县第三小学三（4）班 齐子欣：“这次采风让我学到了很多知识，亲眼见识到了家乡的巨大变化，真希望下次还有这样的机会！”